
Lunes 4 mayo.

Hola chicos/as, buenos días, comenzamos otro mes:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 

Página 178: ¡No hay problema!


Leerlo y realizar los siguientes ejercicios.



[image: image7.emf]

Soluciones: 


[image: image2.png]Herndn esta construyendo figuras utilizando triangulos
isosceles iguales de 3 cm de base y 5 cm de altura.

Si sigue el mismo patron para el resto de figuras,
¢{qué area sumaran los triangulos de la sexta figura?

A





Solución:


Página 179:
 
[image: image3.png]3 Samuel ha construido estas tres figuras. Si contintia
el patron, ;cuantos cubos tendra la construccion
de 5 pisos?

1piso 2 pisos 3 pisos

;Cuantos pisos tendra la construccion de 78 cubos?





Solución:


[image: image4.png]* Siel juego de Samuel tiene 100 cubos, ¢podra hacer
una construccion de 16 pisos siguiendo el mismo
patron? ;Y de 177





Solución:


[image: image5.png]Macarena quiere hacer una llamada a un amigo que
vive en Tokio. El primer minuto de la llamada le cuesta
29 céntimos; el segundo minuto le sale por 41 céntimos,
el tercero por 53 céntimos, y asi sucesivamente.
¢Cuanto le costara la llamada si habla 10 minutos?





Solución:

Resuelve los siguientes problemas:


Nº 1. [image: image1.png]Claudia ha construido estas figuras siguiendo
un patroén.

@& Averigua el patron que ha sequido Claudia
y explicaselo a un compafiero.

e Estima cuantos cubos necesitara Claudia para
construir la figura 10. Después, comprueba
el resultado de tu estimacion realizando los célculos
necesarios.





Sergio está construyendo un castillo medieval. Una de las torres tiene un tejado con 
forma de pirámide recta de base cuadrada cuyas caras laterales son triángulos isósceles 
de 8 cm de base y 9,6 cm de altura. ¿Cuánto mide el área total de la pieza que forma el 
tejado de la torre?

Datos: 
Operaciones: 

Socución:

[image: image6.emf]
Nº 2. Lucía va a asistir a una fiesta medieval y para disfrazarse de princesa se quiere fabricar un gorro con forma de cono. Observa las medidas del desarrollo plano y calcula el área de la cartulina que necesita.

Datos: 
Operaciones:


Socución:

 “Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
10 cm









